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Вітаємо з ювілеєм 
Кривченю Данила Юляновича!

16 березня 2018 року виповнилося 80 років Почесному 
Президенту Всеукраїнської асоціації дитячих хірургів, 
професору кафедри дитячої хірургії Національного медичного 
університету імені О.О. Богомольця, заслуженому діячу науки 
і техніки України, лауреату державної премії України, доктору 
медичних наук, професору Кривчені Данилу Юляновичу.

Кривченя Данило Юлянович після закінчення з відзнакою лі-
кувального факультету Київського медичного інституту з 1960 р. 
по 1963 р. працював за скеруванням хірургом-ординатором Чер-
каської обласної туберкульозної лікарні. З 1963 р. по 1966 р. на-
вчався в аспірантурі на кафедрі торакальної хірургії Київського 
інституту удосконалення лікарів, після закінчення якої під керів-
ництвом академіка М.М. Амосова успішно захистив кандидат-

ську дисертацію і був обраний на посаду асистента і завуча кафедри. У 1973 р. Д.Ю. Кривчені було присвоє-
не вчене звання доцента.

У 1978 р. Д.Ю. Кривченя захистив докторську дисертацію, а у 1980 р. йому було присвоєне вчене звання про-
фесора кафедри торако-абдомінальної хірургії. З 1971 р. по 1981 р. був організатором та керівником відділення 
серцево-судинної хірургії у Київському НДІ клінічної та експериментальної хірургії (нині Національний ін-
ститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова). У тому ж 1980 р. в Інституті удосконалення лікарів 
вперше була організована кафедра дитячої хірургії та клініка складних вад розвитку в НДІ педіатрії, акушерства 
та гінекології з одночасним керівництвом наукового відділу. На запрошення ректора НМУ, проф. Д.Ю. Крив-
ченя з 1992 р. до січня 2011 р. за конкурсом очолював кафедру дитячої хірургії.

Професор Кривченя Д.Ю. володіє у повному обсязі операціями на серці та судинах, у тому числі на від-
критому серці із застосуванням штучного кровообігу, операціями на органах грудної клітки та черевної 
порожнини у новонароджених та дітей старших вікових груп (операції на легенях, стравоході, середостінні, 
діафрагмі, печінці, селезінці, підшлунковій залозі, шлунку та кишечнику).

Із 1989 р. до 2003 р. – головний позаштатний дитячий хірург МОЗ України; з 1988 р. до 1993 р. – експерт 
ВАК СРСР, а з 2000 р. до 2006 р. – експерт ВАК України з дитячої хірургії. Із 1975 р. до 1990 р. був вченим 
секретарем спеціалізованої ради в Інституті удосконалення лікарів. Професор Д.Ю. Кривченя – засновник 
та Почесний Президент Всеукраїнської асоціації дитячих хірургів.

Під керівництвом професора Д.Ю. Кривчені захищено 30 кандидатських та 9 докторських дисертацій. 
Ним видано 7 авторських монографій, 10 навчальних посібників та 3 базові підручники (2009, 2014, 2015), 
він має понад 590 наукових праць та понад 80 патентів. 

За багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у підготовку вітчизняних і зарубіжних науко-
во-педагогічних та хірургічних кадрів та високий професіоналізм проф. Д.Ю. Кривченю було нагороджено: 
Почесною Грамотою Президії Верховної Ради України (1988), Почесною Грамотою МОЗ України (2003, 2008, 
2013), Подякою Прем’єр-міністра України (2008), подяками президентів Асоціації дитячих хірургів Польщі 
(2008) та Асоціації дитячих хірургів Індії (2010), дипломом та цінним подарунком «OTIS» за міжнародне 
співробітництво (Варшава, 2008), йому присвоєно високе звання «Заслужений діяч науки і техніки України» 
(1997), Державну премію України у галузі науки і техніки (2008).

Шановний Даниле Юляновичу!
Хірургічна громада України, Всеукраїнська асоціація дитячих хірургів, редакційна колегія 

журналу «Хірургія дитячого віку», учні, колеги та друзі щиро вітають Вас із ювілеєм та 
зичать Вам міцного здоров’я і творчого довголіття!
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Вітаємо з ювілеєм 
Вячеслава Борисовича Давиденка!

16 листопада 2017 року виповнилося 70 років від дня народження та 
45 років наукової, лікувальної і педагогічної діяльності професора кафе-
дри дитячої хірургії та дитячої анестезіології Харківського національно-
го медичного університету, доктора медичних наук, професора Вячесла-
ва Борисовича Давиденка.

В.Б. Давиденко народився та виріс у с. Великий Бурлук Харківської об-
ласті. У 1966 р. вступив до Харківського медичного інституту, після закін-
чення якого у 1972 р. п’ять років працював хірургом Чугуївської ЦРЛ, де 
тримав фундаментальну підготовку із загальної хірургії. 

З 1977 р. по 1979 р. В.Б. Давиденко навчався у клінічній ординатурі Харківського медичного інституту на 
кафедрі дитячої хірургії, після закінчення якої працював на кафедрі асистентом, доцентом. Під керівництвом 
видатного дитячого хірурга професора Вадима Сергійовича Топузова у 1982 р. В.Б. Давиденко захистив 
кандидатську дисертацію за темою «Комплексна методика визначення життєздатності кишки та перітоні-
зація дискредитованих її ділянок сусідньою петлею у дітей». 

У 1991 р. В.Б. Давиденко очолив кафедру дитячої хірургії та дитячої анестезіології Харківського національ-
ного медичного університету. Він продовжив славетні традиції Харківської дитячої хірургічної школи, зміц-
нюючи авторитет кафедри серед лікарів практичної охорони здоров’я, розширюючи горизонти і можливос-
ті клініки, активно впроваджуючи сучасні методи надання високоспеціалізованої допомоги дітям. У 1994 р. 
В.Б. Давиденко успішно захистив докторську дисертацію «Підвищення ефективності лікування апендику-
лярних перитонітів у дітей».

Наукова діяльність проф. В.Б. Давиденка спрямована на розробку ефективних методів лікування дітей 
з невідкладними абдомінальними та різноманітними гнійно-запальними захворюваннями, пренатальну 
діагностику вад розвитку та їх ранню хірургічну корекцію.

Професор В.Б. Давиденко опублікував понад 300 наукових робіт з різних розділів дитячої хірургії, є автором 
14 винаходів і патентів. Досвідчений педагог, В.Б. Давиденко багато уваги приділяє навчанню студентів, лікарів-
інтернів та курсантів. Під його керівництвом на кафедрі у 1991–2015 рр. виконано шість кандидатських та одну 
докторську дисертацію. Як науковець він неодноразово доводив свою принциповість під час виконання дис-
ертацій, рецензування та опоненції. При цьому його метою завжди було щире бажання допомогти здобувачу. 

Вячеслав Борисович Давиденко є дитячим хірургом широкого профілю. Перелік його оперативних втру-
чань включає операції на легенях, стравоході, діафрагми, органах середостіння, черевної порожнини та сечо-
видільної системи, судинах у дітей. Він одним із перших в Україні впровадив у клінічну практику торакос-
копічні та лапароскопічні операції у дітей.

За свою багаторічну працю проф. В.Б. Давиденко нагороджений грамотою Міністерства охорони здоров’я, 
грамотами міської ради та Головного управління охорони здоров’я Харківської обласної державної адміністрації.

Вячеслав Борисович – людина різнобічних інтересів. Він багато читає історичних творів, добре знається 
на поезії, захоплюється полюванням та гірськолижним спортом, реалізував свій художній талант. Його 
малюнки яскраво відображають оптимістичний погляд автора на світ та різноманітні природні явища, що 
викликає жвавий інтерес відвідувачів виставок.

Вячеслав Борисович – мудра, дотепна, чуйна людина з інтелігентним, доброзичливим ставленням до 
оточуючих, віддана справі свого життя – лікуванню маленьких пацієнтів – майбутнього України. 

Свій ювілей Вячеслав Борисович зустрічає з оптимізмом і великими планами на подальшу педагогічну, 
наукову та лікувальну діяльність.  

Шановний Вячеславе Борисовичу! 
Колектив кафедри дитячої хірургії та дитячої анестезіології Харківського національного 
медичного університету щиро вітає Вячеслава Борисовича Давиденка зі славним ювілеєм 

та зичить йому здоров’я, наснаги і творчого довголіття.
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Вітаємо з ювілеєм
 Олега Володимировича Спахі!

5 серпня 2017 року виповнилось 60 років з дня народження та 37 років лікувальної і науково-
педагогічної діяльності Олега Володимировича Спахі. 

Олег Володимирович народився у м. Маріуполь у сім’ї службовців. Після закінчення середньої школи 
вступив до педіатричного факультету Донецького медичного інституту імені М. Горького, проходив навчання 
на кафедрі дитячої хірургії у професора М.Л. Кущ та професора В.З. Москаленко. Після закінчення навчання 
у 1980 р. О.В. Спахі працював дитячим хірургом у міській лікарні м. Маріуполя.

У 1994 р. О.В. Спахі захистив кандидатську дисертацію на тему «Прогнозування запальних післяопераційних 
ускладнень гострого апендициту у дітей». З 1995 р. почав роботу на посаді асистента кафедри дитячої хірургії 
Запорізького державного медичного університету під керівництвом професора А.Є. Соловйова.

У 2008 р. О.В. Спахі захистив докторську дисертацію за темою «Діагностика та хірургічне лікування 
вродженої непрохідності шлунку у дітей».

З 2014 р. – професор кафедри дитячої хірургії та анестезіології. Довгий час завідував урологічним 
відділенням Запорізької міської багатопрофільної дитячої лікарні № 5. 

З 2014 р. проф. О.В. Спахі керує кафедрою дитячої хірургії та анестезіології Запорізького державного 
медичного університету. Олег Володимирович багато уваги приділяє учбовому процесу – навчанню та 
вихованню студентів, підвищенню кваліфікації дитячих хірургів. Під його керівництвом наразі виконуються 
одна докторська та дві кандидатські дисертації.

Олег Володимирович є головним позаштатним дитячим хірургом Запорізької області, за його участю 
проводяться найбільш складні оперативні втручання.

О.В. Спахі – автор понад 150 наукових праць, 16 винаходів, 60 раціоналізаторських пропозицій. 
Професор О.В. Спахі є членом вченої ради університету та медичного факультету Запорізького державного 

медичного університету; членом клініко-експертної ради департаменту охорони здоров’я обласної ради; 
членом атестаційної комісії обласного департаменту охорони здоров’я.

Олегу Володимировичу притаманні професіоналізм, батьківська турбота про своїх учнів, порядність, що 
високо цінують його колеги, численні учні та пацієнти. Свій ювілей Олег Володимирович зустрічає у розквіті 
творчих сил, активної науково-педагогічної та професійної діяльності.

Шановний Олегу Володимировичу!
Співробітники кафедри дитячої хірургії та анестезіології, колектив Запорізького держав-

ного медичного університету, колектив Запорізької міської багатопрофільної лікарні №5, 
учні, колеги, хірургічна громада України, редакційна колегія журналу «Хірургія дитячого віку» 

щиро вітають Вас із ювілеєм та зичать міцного здоров’я, щастя, невичерпного оптимізму 
і творчого довголіття!
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